Migrény
40-letá žena přichází pro silné migrény, kterými trpí skoro dvacet let, bývají vždy na pravé straně, dvakrát měsíčně a trvají tři dny, léky nezabírají. Poslední rok mívá zablokovanou krční páteř vpravo, už čtyři měsíce trpí na rýmu, kašel a chřipkové stavy, kdy ji dvakrát týdně bolí klouby a má třesavku.
V dětství měla časté angíny, zápal plic a v deseti letech prasklý apendix. 
Od deseti let měla ekzém léčený kortikoidy, ve třiceti letech se projevila kontaktní alergie na barvu na vlasy.
Má ráda maso, výrazné chutě, hodně solí a koření, sladké tolik nemusí, nerada rýži, omáčky, vnitřnosti a mořské plody, pije hodně hlavně Colu light, od mládí kouří krabičku cigaret denně, pije 3–4 silné kávy denně, alkohol příležitostně, zamlada s partou pila hodně.
Potí se hodně v podpaží ze stresu, trpí na vnitřní třes a nervozitu, když ji něco tíží, má i noční pocení.
Je extrémně zimomřivá, velké horko je ideální, miluje sluníčko, horkou vanu a saunu.
Spí dobře, trpěla nespavostí po smrti otce, je večerní typ, po 20. hodině ožije a pracuje do jedné v noci, ráno po spánku je zlá. Spí na břiše, přikrytá, sny si nepamatuje.
Od narkózy v deseti letech po apendixu má závratě z výšek – i když je vidí třeba jen ve filmu, má velký strach o své blízké, přehnaný ochranitelský postoj k dítěti.
Je introvert, nerada velkou společnost, špatně navazuje nové vztahy, měla jen dvě velké kamarádky za život. Je vůdčí, má svou firmu, ale dokáže se podřídit autoritě, i v předchozím zaměstnání pracovala jako ředitelka. Je netrpělivá, pedant na práci i pořádek, pořád něco musí dělat, neodpočívá, dokud není vše hotové. Před narozením dítěte byla workoholik, pracovala 15–18 hodin denně. Nekouká na televizi, protože to je ztráta času. Ráda cestuje, miluje moře, dřív měla sklon k dobrodružství, trvale v cizině by ale žít nechtěla. Jezdila automobilové závody, měla trochu trému, ale chtěla si dokázat, že to zvládne.
Nesnese upnuté oblečení, je abnormálně citlivá na hluk a světlo.


