Prípad 1. 
Som chorá, začalo to vo štvrtok brutálnou triaškou, bola mi strašná zima, dala som si na seba 4 periny a páperový kabát. Horúčka bola 40°C. Dala som si Eupatorium a po pár hodinách som už nemala teplotu. 
Už v ten deň mi muž doniesol pomarančový džús lebo ho pijem skoro každý deň ale povracala som sa z neho. Ten prvý deň bolo najhoršie, že som si nevedela nájsť miesto lebo som sa cítila ako opitá a stonala som. Na druhý deň som mala teplotu 38°C ale stále mám ešte pocit že som ako po opici. Mám dutú hlavu. Dala som si aj Phosphorus, Nux-v, Chinu (tá mi trochu pomohla), včera aj Mobilné žiarenie, lebo nemôžem byť vôbec pri telefóne, mám pocit, že ma niekto ožiaril. 
Točí sa mi hlava, keď chodím. Žalúdok mám ako na vode, ako v poopičnom stave. Keď chcem ísť niekam do inej izby tak sa cítim ako retardovaná. Hlava je hustá ale prázdna, akoby som v nej nič nemala. Zalievajú ma poty a na ústach sa mi vyhodil herpes.
Zlepšuje čerstvý vzduch. Cítim nevoľnosť, horšie keď pozerám TV alebo keď čítam. Prehadzujem sa v noci a budím sa, hnevám sa, že pes je pri mne. Mám biely povlak na jazyku. 
Cítim sa ako ožiarená. Všetci sme to mali tú virózu, najmladší syn to doniesol zo školy a ja som chodila po byte a všade som videla vlny žiarenia, ktoré vyzerali ako ten znak WiFi. Cítila som vlny, že sú okolo mňa. Cítila som že Covid je dôsledok žiarenia. Mama mi hovorila, že čo všetko z toho môžem mať a cítim, že sa mi to aj deje. Mám rada éterické oleje, ale teraz mi smrdia, vadí mi to na žalúdok. 
Prečo si chorá?  Mám pocit že musím zachraňovať rodičov. Mama sa strašne bojí ešte nebola chorá. Cítim sa vyčerpaná, aj sa hnevám na všetko. 
LIEK
KONTROLA 
Dala som si liek asi po hodine ako sme spolu telefonovali a večer o 17.00 som pozerala TV. Na druhý deň mi bolo lepšie, druhý aj tretí deň som si dala liek asi 2 x. Potom som ho už nepotrebovala. Pocit, že som ožiarená mi ustúpil. To bolo preto že som nemohla mať pri sebe mobil ani pozerať do monitora. Za tri dni mi bolo úplne dobre už som nepotrebovala sa tým zaoberať. 
