Ekzém
Žena, 30r. 
Ekzém sa objavil po prvom pôrode. Pôrob bol bezproblémový, ale prišla som domov a začala som byť s dcérou sama. Prvé dva týždne boli totálna katastrofa. Človek sa musí nastaviť na to, že nemôže robiť, čo chce. Vždy keď som si vzala dcéru na ruky, tak pri mne plakala. Veľmi mi chýbal ten pocit slobody. 
Posledný mesiac mám ráno červené opuchnuté oči. 
Ja som dosť citlivý človek. Dcéra nechcela byť pokojná a ja som si to brala osobne. Obviňovala som sa, že je to moja chyba, že robím niečo zle. Ak ju vzal na ruky manžel, alebo svokra, bola pokojná. 
Ja som potrebovala pri sebe mamu, jej objatie, proste ju. Ale ona bola práve v tom čase v práci v zahraničí. Vedela som, že ak porodím, ona tu nebude. Moja mamička tu nebola a mne to hrozne chýbalo. 
Povedzte mi viac o tom, že ste chceli mať pri sebe mamičku
Ona ma vždy podržala, vedela som, že keby bola ona pri mne, tak by tie dva týždne neboli také, ako boli. Keď ma vystíska, objíme, povie mi, že všetko je v poriadku, to by pomohlo. 
Ako ste sa cítili, keď mama neprišla? 
Cítila som sa sama. Vedela som, že to objatie nepríde, pretože je preč. 
Čo bolo na tom celom najťažšie? 
Bojovať so sebou, aby som si nepripúšťala, že robím chybu. Ja som sa musela k sebe zavolať kamarátku, lebo som sa bála, že utečiem. Aj manžel sa bál, či si niečo neurobím.
Aké myšlienky vás ešte napadali? 
Či ju nenechám na pol roka, aby som si nemusela vyčítať, že kvôli mne reve. Tie hormóny sú neskutočný nával po pôrode. Ja som mala najlepšiu kamošku, ktorá po pôrode vyskočila z balkóna. 
Ako išlo kojenie? 
Išlo to v pohode do určitého bodu. Po 4 mesiacoch malá nechcela papať z prsa. Zas som premýšľala, či jej nechutí, alebo či sa mi zmenilo mlieko. Po 2 týždňoch to prešlo a zas jedla ako predtým. 
Porozprávajte mi o sebe, aká ste
.... Musím povedať, že moje vzťahy v puberte boli komplikované. Mala som vzťah, ktorý skončil zle. Nerozišli sme sa v zlom, ale ja som bola v zlom stave. 2x prišla záchranka. Ja som sa vo vzťahu strašne snažila a potom to preto skončilo. Dávala som rada najavo pocity, zapálila sm svičky na tráve a bola som romantik. Ale už mi to po tom rozchode nejde tak prirodzene. 
Bola som na seba nahnevaná, že kde robím chybu, prečo mi to nevychádza. Ja už nechcem ukázať svoju citlivosť tak, ako predtým. Veľakrát idem do plaču, ale potlačímto, ukážem mu, že aj ja som silnejšia. Potom si poplačem, keď som sama. 
Čo najviac v živote riešite? 
Nie som príliš stotožnená s bývaním v tomto dome. Bývame totiž so svokrovcami. Nemôžem povedať na nich ani krivé slovo. Ale niekedy sa cítim na druhom mieste. Ak ide o školu, podnikanie, stále sa peniaze nájdu, ale ak chcem schodisko, tak donekonečna o to musím žiadať. Nie som moc trpezlivá. Moja svokra tiež nikdy nebola kočíkovať dcéru. 
Ako na to reagujete, keď toto riešite s manželom? 
Ja poviem, že nič sa nedeje a ak sa spýta zas, tak poviem. Alebo sa s ním niekedy nerozprávam, idem do ústrania. 
Vzťah k zvieratám, rastlinám? 
Ja ľúbim všetky zvieratá. Mám rada svojho psíka. Čo sa týka kvetov, pestujeme v záhrade veľa. Mám rada orchidey, ružu. 
Obľúbená farba? 
Ružová.
Povedzte mi viac o tom ekzéme
Ak sa spotím, začne ma to svrbieť. Zhoršia to aj stresujúce situácie, ak sa napríklad s mužom pohádame. Ráno sú tie oči opuchnutejšie. Zlepší sa to studenou vodou a teplá voda to zhoršuje. 
Chute? 
Preferujem slané veci. 


